Рубежный тест «Ряды»

Вариант 0
Задание 1.

а) Частичная сумма S3 ряда 
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б) Если n-ая частичная сумма ряда имеет вид 
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, то член ряда а4 равен …

Задание 2.

Сумма ряда 
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 (или ряда 
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Задание 3. (дополнительное, мы такое не смотрели с АХ -61)
Сумма ряда 
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Задание 4.

Среди рядов 1) 
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, 2) 
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, 3) 
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, 4) 
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сходящимися являются …

Задание 5. 

Для ряда 
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 верным является утверждение:

1) сходится, так как 
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,       2) сходится, так как 
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3) расходится, так как 
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,    4) расходится, так как 
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Задание 6.

а) Для ряда 
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 верным является утверждение:

1) сходится, так как 
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,       2) сходится, так как
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3) расходится, так как
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,    4) расходится, так как
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б) Для ряда 
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 верным является утверждение:

1) сходится, так как 
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,       2) сходится, так как
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3) расходится, так как
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,    4) расходится, так как
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Задание 7.

Для рядов 
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 и 
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 верным является утверждение:

1) оба сходятся абсолютно,       2)оба сходятся условно,

3) первый сходится абсолютно, а второй сходится условно,

4) первый сходится абсолютно, а второй расходится.

Задание 8.

Известно, что 
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. Какой вывод о сходимости ряда 
[image: image29.wmf]n

n

n

a

å

¥

=

-

1

)

1

(

, где 
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 можно сделать?

1) сходится абсолютно,   2) сходится условно,   3) расходится.

Задание 9. (сначала разберу такой пример на практике, потом напишем)
Область сходимости ряда 
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